Verkehrsdatenauswertung

Verfasser:

Kommentar:

Ort:

Strasse:

Anfang der Auswertung:
Ende der Auswertung:
Intervallauswertung:
Richtung:

Anzahl Datensatze gesamt:
Anzahl Datensédtze pro Tag:
VD gesamt:

V50 gesamt:

V85 gesamt:

Vmax gesamt:

Vmin gesamt:

V Uberschreitung bei 50 km/h:
Fahrzeugklasse Klasse 1:
Fahrzeugklasse Klasse 2:
Fahrzeugklasse Klasse 3:
Fahrzeugklasse Klasse 4:

Heck

53579 Erpel
Kuthweg ggt.
23. Apr. 201813:02
30. 201813:02

Einmindung Talstrafe (erlaubt 50 km-h)
Apr.
bidirektional
1726
246

34 km/h
34 km/h
43 km/h
96 km/h
15 km/h
4,6 %
12,3 %
87,3 %
0,6 %
0,0 %

(27. Apr.
(29. Apr.

20122:28)
20183:27)



Ort:

53579 Erpel

Strasse: Kuthweg ggli. Einmindung Talstrafe (erlaubt 50 km-h)
Von: beidseitig

Nach: beidseitig

Anfang der Auswertung: 23. Apr. 201813:02

Ende der Auswertung: 30. Apr. 201813:02

Intervallauswertung: -

Anzahl Datensatze je Geschwindigkeitsklasse
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< 50 km'h < 85 km'h < 60 km'h <85 km'h < 70 km/h == 70 km/h
Geschwindigkeit
< 50 km/h < 55 km/h < 60 km/h < 65 km/h < 70 km/h > 70 km/h #
# 1634 48 27 10 4 3 1726




Ort:

Strasse: Kuthweg ggi. Einmindung Talstrafe (erlaubt 50 km-h)
Von: beidseitig
Nach: beidseitig

Anfang der Auswertung: 23. Apr. 201813:02
Ende der Auswertung: 30. Apr. 201813:02

53579 Erpel

Intervallauswertung: -
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Anzahl Datensatze je Geschwindigkeitsklasse pro Stunde
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0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 1 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23
Stunde
00 01 02 03 04 05 06 07 08 09 10 11
< 50 ka/ha 8 0 0 a 2 21 35 36 81 73 108 113
55 km/h 0 0 1 0 Q 1] 1 3 4 3 1 [
< 60 km/h 0 1 o 0 0 Q 0 2 0 4 1 2
= €5 ka/h 0 0 0 0 Q Q0 0 0 1 0 0 0
= 70 ka/n 0 0 o 0 0 0 [ 0 1 o 0 Q
> 70 ka/n 0 0 0 0 Q Q0 0 0 0 0 0 0
£ ;] 1 1 0 2 21 36 41 87 80 110 121
12 13 14 15 16 17 13 139 20 21 22 23 2
< 50 ka/n 128 143 152 165 185 135 112 70 28 13 13 3 1634
= 55 ka/h 3 2 1 & 3 3 4 3 3 0 0 1 48
= €0 ka/n 0 2 1 3 1 3 4 3 0 o 0 Q 27
65 kmn/h 1 0 2 1 0 2 2 1 0 [ 0 0 10
70 ka/h 0 Q [ 1 [J 2 0 0 0 0 0 Q B
> 70 ka/h o 2 ] 1 [ 0 0 0 0 o 2 0 3
£ 132 147 156 181 189 145 122 77 31 13 15 K 1726




Ort:

53579 Erpel

Strasse: Kuthweg ggli. Einmindung Talstrafie (erlaubt 50 km-h)
Von: beidseitig

Nach: beidseitig

Anfang der Auswertung: 23. Apr. 201813:02

Ende der Auswertung: 30. Apr. 201813:02

Intervallauswertung: =

Geschwindigkeiten pro Stunde uber 24 Stunden
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0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23
Stunde
xm/h 00 01 02 03 04 05 06 07 08 09 10 11
VD 40 56 50 o 24 32 35 37 35 34 32 3€
V50 33 56 50 o 32 32 36 38 35 34 32 36
vVas 46 56 50 o 32 41 43 47 43 44 42 46
Vmnax 45 56 50 o 32 49 S50 55 67 57 59 59
km/n 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 #
VD 34 32 33 35 i3 35 36 34 36 33 40 35 34
V50 35 32 34 35 i3 35 36 34 36 33 33 42 34
vas 43 40 41 45 42 44 45 45 48 35 42 51 43
Vmax 61 58 54 71 59 &7 61 61 53 45 56 51 26




